В ОАО «ВымпелКом»

от *****, *********, ***********

прож. по адресу: ********* обл.,

г. *******, ул. ******, д. **, кв. **

Заявление

Я являюсь абонентом «Билайн» с 2009 г. по договору № ********** (тариф «************»). В том же году мною через отделение «Билайн», расположенное по адресу: ************* обл., г. *********, ул. ******, д. **, было передано заявление, в котором я категорически запрещал вашей организации подключать мне какие бы то ни было услуги без моего письменного согласия.

С 17 февраля по 12 марта 2012 г с моего лицевого счета были списаны денежные средства в размере 520 руб. 42 коп. 

В службе поддержки (тел. 0611) мне сообщили, что списание было произведено в пользу ЗАО «Контент-Провайдер 1-й альтернативный» за некие оказанные мне услуги.

Ответственно утверждаю, что об указанной организации я слышу впервые, никогда и ни при каких обстоятельствах с ней дела не имел и уж тем более не заказывал никаких услуг.

Данное ваше действие было произведено без моего ведома, моего согласия и без уведомления меня, и поэтому является совершенно незаконным. Таким образом, вы нарушили моё требование, а также ст. 980, ст. 981 ГК РФ и Федеральный закон от 03.06.2009 № 121-ФЗ.

Требую в указанный Законом срок:

1. Выслать на данный адрес оригинал моего заявления о запрещении подключения услуг без моего разрешения.

2. В рамках досудебного урегулирования вернуть указанную сумму.

3. Принести мне письменное извинение.

4. Так же письменно сообщить должности и фамилии ваших сотрудников, виновных в указанных нарушениях.

19 марта 2012 г. /*. *. ********/
